
1. Seřaďte následující daně podle velikosti výnosu od největšího po nejmenší:
a. Darovací
b. Dědická
c. Z nemovitostí
d. Z převodu nemovitostí
e. Silniční
2. Které z ostatních daňových příjmů je v ČR nejvýznamnější? 
3. Je tento druh příjmů zařazen do přímých nebo nepřímých daní? 
4. Připomeňte si definici daně. 
5. Co následujícím platbám chybí k tomu, aby se jednalo o daň v pravém slova smyslu?
a. Dobrovolný příspěvek na obranu státu 
b. Poplatek za užívání silnic a dálnic, bez jehož zaplacení nelze dálnice užívat 
c. Pojistné z pojištění odpovědnosti provozu motorového vozidla 
d. Každoroční dávka do státních rezerv ve formě části úrody obilí 
e. Nákup státních obligací 
f. Dávka z pozůstalosti 
6. Který z pojmů poplatník, plátce, daňový subjekt je nadřazený těm ostatním? 
7. Kdo je poplatníkem daně ze spotřeby? 
8. Proč se neúčastní výběru daně?
9. Jaký je rozdíl, pokud podepíšeme a nepodepíšeme prohlášení poplatníka daně z příjmů ze závislé činnosti a funkčních požitků? 
10. Existují ještě jiní poplatníci pojistného na sociální zabezpečení než zaměstnanec a zaměstnavatel? 
11. Kdo jsou plátci zdravotního pojištění? 
12. Spočítejte pojistní na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění:
Pan Malý má příjem 15000,-/měsíc, je zaměstnancem.
13. Slečna Smrčková má hrubou mzdu 15000,-/měsíc. Je studentka. Vypočtěte její čistou mzdu.
14. Pan Štědrý má hrubou mzdu 40000,-, má dvě děti, a manželku bez příjmu. Vypočtěte jeho čistou mzdu.

